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ACTA No.018 DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL 
DE SAN CRISTÓBAL DE PATATE REALIZADA EL MIÉRCOLES 27 DE 

SEPTIEMBRE DEL 2023. 
 
En el Cantón Patate a los dos  veintisiete días del mes de agosto del año 

dos mil veintitrés, siendo las quince horas y cero minutos, se reúne el 
Concejo del GAD Municipal San Cristóbal de Patate en sesión ordinaria, 
en la sala de sesiones de la municipalidad, previa convocatoria realizada 

por el Ing. Hernán Medina Castro, Alcalde del cantón Patate, a través de 
la Secretaria del Concejo, Abogada Jacqueline Aguilar Rodríguez, 
contando con la presencia del señor Alcalde Ing. Hernán Medina Castro, 
señores Concejales: Lcdo. Medardo Chiliquinga, Sr. Misael Chiliquinga, 
Sr. Hítalo Rodríguez, señor Santiago Sánchez Vasco, e Ing. Nelson Soria 

Idrovo, también contando con la presencia de los señores Directores Econ. 
Hernán Flores, Arq. Fernando Sánchez, Ing. Erick Vega, Dra. Amparo 

Verdezoto, Ing. Manuel Sánchez, Econ. Paola Vaca, actúa como 
Secretaria Titular la Abg. Jacqueline Aguilar Rodríguez. 
 

SEÑOR ALCALDE. – Buenas tardes, compañeros concejales, 
compañeros Directores, un gusto justamente saludarles para dar inicio 

a la presente sesión de Concejo ordinaria como todos los días miércoles 
de cada semana compañera secretaria constate el quórum 
 

SEÑORA SECRETARIA. – Buenas, tardes señor alcalde, señores 
concejales, señores directores. Procedo con la constatación del quórum, 
señores concejales.  

Lcdo. Medardo Chiliquinga Guambo: Buenas tardes, señor Alcalde, 
señores Concejales, señores Directores. Con su venia señor alcalde 

procedo con la contestación del quórum. 
 
Señor Misael Chiliquinga Rojana, presente.  

Ing. Hernán Medina Castro, presente.  
Señor Hítalo Rodríguez Yanchaguano, presente. 

Señor Santiago Sánchez Vasco, presente. 
Ing. Nelson Soria Idrovo, presente.  
 

Señor Alcalde, existe quórum reglamentario, para la presente sesión. 
 
SEÑOR ALCALDE. – demos lectura a la convocatoria. 

 
SEÑORA SECRETARIA. – Procedo con la lectura de la convocatoria, 

señor Alcalde. 
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SEÑOR ALCALDE. – Compañeros está a consideración del orden del día. 

¿Hay algún pronunciamiento? O se aprueba de manera unánime. 
De acuerdo aprobado entonces. 

 
SEÑORA SECRETARIA. – Señor Alcalde queda aprobada entonces de 
manera unánime la convocatoria con los puntos del orden del día. 

 
SEÑOR ALCALDE. – Demos lectura al primer punto del orden del día. 
 

 
SEÑORA SECRETARIA. – Punto número uno. 1.- APROBACION DEL 

ACTA N0. 13 DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL 
DE SAN CRISTOBAL DE PATATE, REALIZADA EL DÍS 16 DE AGOSTO 
DEL 2023. 

 
SEÑOR ALCALDE. – Alguna observación referente al acta. 

 
SEÑOR CONCEJAL ING. NELSON SORIA. – Señor Alcalde, señores 
Concejales, señores Directores tengan ustedes buenas tardes, una cosita 

nada más creo que es cuestión de tipeo creo que se está dando el título 
de Ing. Al Arq. Fernando Sánchez en el acta No. 17 esa sugerencia nada 
más, no encuentro ningún otro error.  

 
SEÑOR ALCALDE. – Si no hay ninguna otra sugerencia por favor quien 

eleva a moción para proceder con la votación. 
 
SEÑOR CONCEJAL SANTIAGO SÁNCHEZ. – Señor alcalde, señores 

Concejales, señores Directores buenas tardes, en vista de que no 
encuentro observaciones quiero elevar a moción.  

 
SEÑOR CONCEJAL LCDO. MEDARDO CHILIQUINGA. – Yo secundo la 
moción.  

 
SEÑORA SECRETARIA. – Por la aprobación del punto número uno. 1.- 
APROBACION DEL ACTA N0. 13 DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 

CONCEJO MUNICIPAL DE SAN CRISTOBAL DE PATATE, REALIZADA 
EL DÍS 16 DE AGOSTO DEL 2023. Moción realizada por el señor 

Concejal Santiago Sánchez y es secundado por el Lcdo. Medardo 
Chiliquinga 
 
Señor Lcdo. Medardo Chiliquinga, aprobado 
Señor Misael Chiliquinga Rojana, aprobado 

Ing. Hernán Medina Castro, aprobado 
Señor Hítalo Rodríguez Yanchaguano, aprobado   

Señor Santiago Sánchez Vasco, aprobado 
Ing. Nelson Soria Idrovo, aprobado 
Señor Alcalde queda aprobado este punto del orden del día. 
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RESOLUCIÓN N° 41- S.O.- 18-09-2023-GADMP. - Punto número uno 
1.- APROBACION DEL ACTA N0. 13 DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 

CONCEJO MUNICIPAL DE SAN CRISTOBAL DE PATATE, REALIZADA 
EL DÍS 16 DE AGOSTO DEL 2023.EN SESIÓN ORDINARIA DEL 
MIÉRCOLES 27 DE SEPTIEMBRE DEL 2023, CON LA PRESENCIA DEL 

SEÑOR ALCALDE ING. HERNAN MEDINA CASTRO, QUIEN PRESIDE LA 
SESIÓN, MÁS LOS SEÑORES CONCEJALES: LCDO. MEDARDO 
CHILIQUINGA, SR. MISAEL CHILIQUINGA, SR. HITALO RODRÍGUEZ, 

SR. SANTIAGO SÁNCHEZ, E ING. NELSON SORIA, RESUELVEN: DE 
FORMA UNÁNIME, APROBAR EL ACTA N0. 13 DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE SAN CRISTOBAL DE 
PATATE, REALIZADA EL DÍS 16 DE AGOSTO DEL 2023. CON 
FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 57 LITERAL T) DEL COOTAD. 

 
SEÑOR ALCALDE. – Demos lectura el siguiente punto del orden del día 

SEÑORA SECRETARIA. – Punto número dos. 2.- APROBACION DEL 

ACTA N0. 15 DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

DE SAN CRISTOBAL DE PATATE, REALIZADA EL DÍS 30 DE AGOSTO 

DEL 2023. 

SEÑOR ALCALDE. – Alguna observación al respecto para está acta. 

SEÑOR CONCEJAL SANTIAGO SÁNCHEZ. – Mociono señor Alcalde que 

se apruebe  

SEÑOR CONCEJAL HITALO RODRÍGUEZ. – Secundo la moción.  

SEÑOR ALCALDE. – De acuerdo, sometemos a votación.  

SEÑORA SECRETARIA. – Por la aprobación del acta número dos 2.- 

APROBACION DEL ACTA N0. 15 DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 

CONCEJO MUNICIPAL DE SAN CRISTOBAL DE PATATE, REALIZADA 

EL DIA 30 DE AGOSTO DEL 2023. Moción realizada por el señor 

concejal Santiago Sánchez y es secundado por el señor concejal Hítalo 

Rodríguez, sometemos a votación.  

Señor Lcdo. Medardo Chiliquinga, aprobado 
Señor Misael Chiliquinga Rojana, aprobado 
Ing. Hernán Medina Castro, aprobado 

Señor Hítalo Rodríguez Yanchaguano, aprobado   
Señor Santiago Sánchez Vasco, aprobado 
Ing. Nelson Soria Idrovo, aprobado 

 
Queda aprobado el segundo punto del orden del día. 
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RESOLUCIÓN N°42-S.O.- 18-09-2023-GADMP. - Punto número uno 2.- 

APROBACION DEL ACTA N0. 15 DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 
CONCEJO MUNICIPAL DE SAN CRISTOBAL DE PATATE, REALIZADA 

EL DIA 30 DE AGOSTO DEL 2023.EN SESIÓN ORDINARIA DEL 
MIÉRCOLES 27 DE SEPTIEMBRE DEL 2023, CON LA PRESENCIA DEL 
SEÑOR ALCALDE ING. HERNAN MEDINA CASTRO, QUIEN PRESIDE LA 

SESIÓN, MÁS LOS SEÑORES CONCEJALES: LCDO. MEDARDO 
CHILIQUINGA, SR. MISAEL CHILIQUINGA, SR. HITALO RODRÍGUEZ, 
SR. SANTIAGO SÁNCHEZ, E ING. NELSON SORIA, RESUELVEN: DE 

FORMA UNÁNIME, APROBAR EL ACTA N0. 15 DE LA SESIÓN 
ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE SAN CRISTOBAL DE 

PATATE, REALIZADA EL DIA 30 DE AGOSTO DEL 2023. CON 
FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 57 LITERAL T) DEL COOTAD. 
 

SEÑOR ALCALDE. – Demos lectura al siguiente punto. 

SEÑORA SECRETARIA. – Punto número tres. 3.- APROBACIÓN DEL 

ACTA N0. 001 DE LA SESIÓN CONMEMORATIVA DEL 

QUINCUAGÉSIMO ANIVERSARIO DEL CANTÓN SAN CRISTÓBAL DE 

PATATE REALIZADA EL DÍA 13 DE SEPTIEMBRE DEL 2023. 

SEÑOR ALCALDE. – Esta en consideración el acta compañeros, hay 

alguna observación.  

SEÑOR CONCEJAL SANTIAGO SANCHEZ. – No encuentro otra 

observación y elevo a moción para su aprobación.  

SEÑOR CONCEJAL MISEAEL CHILIQUINGA. – Secundo la moción.  

SEÑOR ALCALDE. – Sometemos a votación. 

SEÑORA SECRETARIA. – Por la aprobación del punto número tres. 3.- 

APROBACIÓN DEL ACTA N0. 001 DE LA SESIÓN CONMEMORATIVA 

DEL QUINCUAGÉSIMO ANIVERSARIO DEL CANTÓN SAN CRISTÓBAL 

DE PATATE REALIZADA EL DÍA 13 DE SEPTIEMBRE DEL 2023. 

Moción realizada por el señor concejal Santiago Sánchez y secundado por 

el señor concejal Misael Chiliquinga, se somete a votación.  

Señor Lcdo. Medardo Chiliquinga, aprobado 
Señor Misael Chiliquinga Rojana, aprobado 

Ing. Hernán Medina Castro, aprobado 
Señor Hítalo Rodríguez Yanchaguano, aprobado   

Señor Santiago Sánchez Vasco, aprobado 
Ing. Nelson Soria Idrovo, aprobado 
 

Señor alcalde, queda aprobado el tercer punto del orden del día. 
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RESOLUCIÓN N° 43-S.O.- 18-09-2023-GADMP. - Punto número uno 3.- 

APROBACIÓN DEL ACTA N0. 001 DE LA SESIÓN CONMEMORATIVA 
DEL QUINCUAGÉSIMO ANIVERSARIO DEL CANTÓN SAN CRISTÓBAL 

DE PATATE REALIZADA EL DÍA 13 DE SEPTIEMBRE DEL 2023.EN 
SESIÓN ORDINARIA DEL MIÉRCOLES 27 DE SEPTIEMBRE DEL 2023, 
CON LA PRESENCIA DEL SEÑOR ALCALDE ING. HERNAN MEDINA 

CASTRO, QUIEN PRESIDE LA SESIÓN, MÁS LOS SEÑORES 
CONCEJALES: LCDO. MEDARDO CHILIQUINGA, SR. MISAEL 
CHILIQUINGA, SR. HITALO RODRÍGUEZ, SR. SANTIAGO SÁNCHEZ, E 

ING. NELSON SORIA, RESUELVEN: DE FORMA UNÁNIME, APROBAR 
EL ACTA N0. 001 DE LA SESIÓN CONMEMORATIVA DEL 

QUINCUAGÉSIMO ANIVERSARIO DEL CANTÓN SAN CRISTÓBAL DE 
PATATE REALIZADA EL DÍA 13 DE SEPTIEMBRE DEL 2023. CON 
FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 57 LITERAL T) DEL COOTAD. 

 
SEÑOR ALCALDE. – Demos lectura el siguiente punto. 

SEÑORA SECRETARIA. – Punto número cuatro. 4.- APROBACIÓN DEL 

ACTA NO. 017 DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

DE SAN CRISTOBAL DE PATATE, REALIZADA ELDÍA 22 DE 

SEPTIEMBRE DEL 2023. 

SEÑOR ALCALDE. – De igual forma está en consideración el acta, hay 

alguna observación.  

SEÑOR CONCEJAL ING. NELSON SORIA. – Señor alcalde, por reiterar 

que se cambie lo de profesión del Arquitecto Fernando a la que esta como 

Ingeniero, en las actas, nada más no he visto ninguna otra observación, 

eso de mi parte, gracias. 

SEÑOR ALCALDE. – Que se rectifique esa parte compañera secretaria. 

Alguien que eleve a moción. 

SEÑOR CONCEJAL SANTIAGO SANCHEZ. – Si señor alcalde, yo elevo a 

moción.  

SEÑOR ALCALDE. – Alguien que secunde la moción. 

SEÑOR CONCEJAL HÍTALO RODRÍGUEZ. – Secundo la moción  

SEÑOR ALCALDE. – Sometamos a votación compañera. 

SEÑORA SECRETARIA. – Por la aprobación del punto número cuatro. 

4.- APROBACIÓN DEL ACTA NO. 017 DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 

CONCEJO MUNICIPAL DE SAN CRISTOBAL DE PATATE, REALIZADA 

ELDÍA 22 DE SEPTIEMBRE DEL 2023. Moción realizada por el señor 
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concejal Santiago Sánchez y es secundada por el señor concejal Hítalo 

Rodríguez.  

Señor Lcdo. Medardo Chiliquinga, aprobado 
Señor Misael Chiliquinga Rojana, aprobado 

Ing. Hernán Medina Castro, aprobado 
Señor Hítalo Rodríguez Yanchaguano, aprobado   
Señor Santiago Sánchez Vasco, aprobado 

Ing. Nelson Soria Idrovo, aprobado 
Señor alcalde queda aprobado el cuarto punto. 

RESOLUCIÓN N°44-S.O.- 18-09-2023-GADMP. - Punto número uno 4.- 

APROBACIÓN DEL ACTA NO. 017 DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 
CONCEJO MUNICIPAL DE SAN CRISTOBAL DE PATATE, REALIZADA 
ELDÍA 22 DE SEPTIEMBRE DEL 2023.EN SESIÓN ORDINARIA DEL 

MIÉRCOLES 27 DE SEPTIEMBRE DEL 2023, CON LA PRESENCIA DEL 
SEÑOR ALCALDE ING. HERNAN MEDINA CASTRO, QUIEN PRESIDE LA 

SESIÓN, MÁS LOS SEÑORES CONCEJALES: LCDO. MEDARDO 
CHILIQUINGA, SR. MISAEL CHILIQUINGA, SR. HITALO RODRÍGUEZ, 
SR. SANTIAGO SÁNCHEZ, E ING. NELSON SORIA, RESUELVEN: DE 

FORMA UNÁNIME, APROBAR EL ACTA NO. 017 DE LA SESIÓN 
ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE SAN CRISTOBAL DE 
PATATE, REALIZADA ELDÍA 22 DE SEPTIEMBRE DEL 2023. CON 

FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 57 LITERAL T) DEL COOTAD. 
 

SEÑOR ALCALDE. – Demos lectura el siguiente punto. 

SEÑORA SECRETARIA. – Señor Alcalde no existen más puntos en el 

orden del día. 

SEÑOR ALCALDE. – Al no existir más puntos, declaro concluida la 

presente sesión.  

 
 

  
 
 

 
 

 
 
Ing. Hernán Medina C.                                 Abg. Jacqueline Aguilar 

ALCALDE DEL CANTÓN PATATE           SECRETARIA DE CONCEJO 

 
 


